

Műszaki szakmai beszámoló

Projektazonosító:1003555981

Ügyfél-azonosító: 3019571024

Bergerné Szőke Csilla , Nagyváty Nagyvátyi tanyák 4. 7912 Hrsz: 082

Bergerné Szőke Csilla Nagyváty Nagyvátyi tanyák 4. a helyi termék előállításának és piacrajutásának támogatása VP 6-19.2.1-82-8.1.1.17 pályázat keretében megvalósult gyógynövény szárító kialakítása.

A tulajdonomban lévő ingatlan 3 épületegyütteséből a korábban istállóként nyilvántartott épület részbeni átalakítását vállaltam a pályázat keretén belül.

A teljes egészében téglalapítású épület 2 részből áll, mely régi tartórészei boltívei, és az elavult tetőszerkezete statikailag, fizikailag meggyengültek, a boltívek beszakadtak, a tetőfedés nem védte az épület belsejét a csapadéktól.

Az építészeti tervezői ajánlás szerint a legszükségesebb munkálatokkal kezdtük az épület renoválást.

A nyílászárók kibontásra, a nyílászárók feletti boltívek lebontásra, és visszaépítésre kerültek. A tetőszerkezet bontása, lécezése, újracserépezése szükséges volt, mert ez nagyban hozzájárult az épület használhatóságához. A csatornák, vízvetők elhelyezése előtt a külső meglazult falszerkezet bontása és újra visszaépítése megtörtént. A külső csapadékvízvezetése a csatornázással a ház-falától elvezeti a lehulló csapadékot, így a folyamatos alap,-aljzat károsodása megszűnt.

A födém szerkezet teljes cseréjére szorult a gombásodás, és farontó rovarok bogarak miatt. A födém gerendázat- és pallózat cseréje nagymértékben rongálta az álló régi falazatot, ezért vált szükségessé a további kibontott téglafal visszaépítése.

A belső elválasztó falazat teljes lebontása,-és visszaépítésével stabil része lett az objektumnak, ahol jól elhatárolhatóvá, és zárhatóvá vált a gyógynövény szárító üzem egy része, mely így biztosítja az idegen személyek távoltartását. A kisebb gyógynövényelőkészítő hibás, avult vakolata helyett új vakolat került a téglafalra.

A támogatás a felújításnak csak fenti részeire terjedt ki, a folyamatos helyreállítás és újítás az anyagi lehetőségek arányában saját erőből folytatódik tovább.

A vállalt mérőföldkő 1 volt a pályázatban, így a kivitelezési határidők és munkálatok szétválasztására elkülönítésére nem került sor.

A kivitelezők kiválasztása után együttes helyszíni bejárás során a munkálatok a szerződéskötéssel indultak elsőként a kőműves munkálatokkal, majd ezt a tetőfedés, -csatornafelhelyezés, födémépítés követte, aztán újra kőműves munkajavítások voltak szükségesek.

A kivitelezők a legjobb tudásukkal végezték el a munkákat, folyamatos tulajdonosi, és a megbízott ellenőrzés mellett. A teljesítések után számláik kiegyenlítése megtörténtik.

Az épület használhatósága állékonysága időjárás-ellenállása nagyban növekedett a pályázatnak köszönhető munkálatoknak. Az épület statikai tulajdonságai jelentősen javultak. A gyógnövény szárítása mennyiségi korlátok közé nem szorul, akadályokba a továbbiakban nem fog ütközni, mert a helyiség mérete, a használhatósága nagymértékben javult. Élelmiszer előállítási és a tárolási lehetőség a tevékenység fejlődését hatékonyan befolyásolja. Szakszerű válogatás előkezelés, szárítás vált lehetővé.

Az őstermelői tevékenység minőségi és hatékonysági munkavégzése e pályázati lehetőséggel kiváló feldolgozhatósági munkakörülmények kialakítását tette lehetővé és korszerűbbé.

Mellékletként a fotók is alátámasztják, az elvégzett, szakipari munkákat. A vállalt eszközgépbeszerzés megtörtént, és az előírt projektábla kihelyezése a kötelező nyilvánosság biztosítására kifüggesztésre került.

Nagyváty, 2020.11.10.

Tisztelettel:



Bergerné Szőke Csilla

Melléklet: 3 fotó



SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

A VIDÉKI TERÜLEGEKBE BERTÁRÁZÓ EURÓPA

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ES AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.



BERGERNÉ SZŐKE CSILLA

GYÓGYNÖVÉNYSZÁRÍTÓ ÜZEM KIALAKÍTÁS

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
3 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT ALKALMAZOTT CSINÁLT ÉRDEKELT

